
 
 

Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia 

                                                                        

do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. „Sukcesywne dostawy części samochodowych” 

 

Na podstawie art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku, 

zamawiający przesyła zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiedź  

na zadane pytanie do niniejszego postępowania. 
 
 

Pytanie 1 

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie pozycji: 

Części samochodowe VW T5 2.0 TDI 102 KM przykładowy nr VIN: WV2ZZZ7HZCH130719 

WV2ZZZ1HZDH053140 WV2ZZZ7HZBX008855 WV2ZZZ7HZEH025135 

156. Łożysko oporowe sprzęgła 

165. Pompa sprzęgła 

181. Wysprzęglik 

W podanych pojazdach występuje skrzynia DSG, nie występuje te części. Proszę o wykreślenie; 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że podane numery VIN są przykładowe, w związku z powyższym 

zamawiający oczekuje złożenia oferty dotyczącej pozycji 156,165,181 do silnika 102KM   

ze skrzynią manualną. 

 

 

Pytanie 2 

Części samochodowe do VW UP 1,0 44 kW przykładowy nr VIN: WVWZZZAAZGD107650, 

WVWZZZAAZKD130873 

246. Filtr paliwa 

Nie występuje w podanym pojeździe, proszę o wykreślenie. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że podane numery VIN są przykładowe, w związku z powyższym 

zamawiający oczekuje złożenia oferty dotyczącej pozycji 246 (VW UP 1,0 44 kW) filtr paliwa 

występujący w zbiorniku paliwa wraz z pompą paliwa. 
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